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Úradná správa ObFZ Dunajská Streda 
 č. 24/2024-2025 zo dňa 6.3.2025 

 

 
 

Sekretariát 
 
ObFZ Dunajská Streda od 12.2.2025 v systéme ISSF eviduje ako neplatič FK: 

 
Futbalový klub HOLICE 
 

Uvedený klub až do uhradenia svojich záväzkov má pozastavenú matričnú činnosť. 
 
Sekretár ObFZ Dunajská Streda 

Ľudovít Szerencsés 
 
 

Športovo-technická komisia 
 
OZNAMY: 

 
1. ŠTK ObFZ Dunajská Streda oznamuje, že vyžrebovanie jarnej časti súťaží je 

dostupné v ISSF a na webovom sídle zväzu.  

 
2. ŠTK ObFZ Dunajská Streda upozorňuje všetky FK, aby počas zimnej prestávke 

venovali zvýšenú pozornosť dodržaniu podmienok materiálno - technického 
zabezpečenia štadiónov. Podrobný popis je uvedené v Rozpise súťaží ObFZ. 
 

3. ŠTK ObFZ Dunajská Streda žiada všetky FK, v ktorých nastali zmeny štatutárov, 
funkcionárov, prípadne i iné organizačné zmeny, aby tieto urýchlene oznámili 
ŠTK (zaslať kópiu Zápisnice) a zároveň, aby tieto zmeny zaevidovali v ISSF. 

 
4. V regionálnej a oblastnej súťaži môžu aj pred jarnou časťou súťaží uzatvoriť 

dva kluby rozdielnej úrovne súťaží dohodu o striedavom štarte hráča vekovej 

kategórie žiakov alebo dorastu za oba kluby v danej vekovej kategórii. Hráč s 
dočasným transferom nie je oprávnený hrať na základe dohody o striedavom 
štarte hráča. Klub môže uzatvoriť v jednom súťažnom ročníku najviac štyri 

dohody o striedavom štarte hráča pre jedno svoje družstvo. Dohody 
prostredníctvom ISSF je potrebné predložiť najneskôr 3 dni pred začiatkom tej 
súťaže, ktorá začína skôr. 
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VII. LIGA OBFZ DS / AG SPORT LIGA: 

 
5. ŠTK ObFZ Dunajská Streda nariaďuje odohrať stretnutie 14.kola Malodvornícky 

FK Malé Dvorníky - OFC SAP 1986 dňa 22.marca 2025 (sobota) o 12:00 na 

ihrisku Malodvornícky FK Malé Dvorníky (DS-STK-2024/2025-0161) 
 

VIII. LIGA OBFZ DS / ONLINESTAVBA LIGA: 
 

6. ŠTK ObFZ Dunajská Streda nariaďuje odohrať stretnutie 18. kola Sport Klub 
CSALLÓKÖZNÁDASD - ŠK Trstená na/O - FK Trnávka dňa 22. marca 2025 

(sobota) o 15:00 na ihrisku Sport Klub CSALLÓKÖZNÁDASD - ŠK Trstená na/O 
(DS-STK-2024/2025-0160) 

 

Najbližšie zasadnutie ŠTK ObFZ Dunajská Streda sa uskutoční 13.3.2025. 

Proti rozhodnutiam ŠTK ObFZ Dunajská Streda uverejneným v tejto Úradnej správe sa 

možno odvolať v termíne do 15 dní od uverejnenia Úradnej správy. 

 

Predseda ŠTK ObFZ Dunajská Streda 

Richard Földes 

 
 

Komisia rozhodcov 

 
KR vydelegovala zápasy na : 8.-9.3.2025 
 

KR ObFZ Dunajská Streda oznamuje, že licenčný seminár úspešne absolvovali 
nasledovní rozhodcovia: 
Barczi Szilárd, Bartoš Martin, Bors Norbert, Brunczlík Viktor, Csicsay 

František, Czucz Tibor, Dohorák Tomáš, Egri Peter, Hajzuk Ádám, Gútai 
Blažej, Illés Tamás, Imrichovič Matej (prestup z ObFZ Trnava), Jakab Patrik, 
Klempa Attila, Mačák Marek, Makovický Stanislav, Méhes Michal, Nagy 

Péter, Németh Peter, Renczés Tamás, Sóki György Szilárd, Szabó Dávid, 
Szabó Ottó, Szalánczi Tamás, Ürögi Tomáš, Világi Gabriel, Virág Zsolt, Vígh 
Balázs, Takács Alexander, Tászli Zoltán, Zirig Ádám, Zsigray Csaba. 

 
Náhradné skúšky pre R, ktorý sa nezúčastnili licenčného seminára z dôvodu PN (Bíró 

Viktor, Csörgő Zoltán) sa uskutoční dňa 13.3.2025 (štvrtok) o 18.00 h 
v Kaviarni Deja Vu v OIC v Dunajskej Strede. 
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KR ObFZ Dunajská Streda pozýva nováčikov Egri Peter, Gútai Blažej, Jakab Patrik, 

Mačák Marek, Fedor Patrik dňa 13.3.2025 (štvrtok) o 18.00 h v Kaviarni 
Deja Vu v OIC v Dunajskej Strede na školenie rozhodcov 
 

Predseda KR ObFZ Dunajská Streda 
Vojtech Fekete 

 
TMK/KM 
 

PLÁNOVANÉ ŠKOLENIA TRÉNEROV: 
 
Podrobné informácie ohľadom organizácie školení, podmienok prijatia a záväznej 

prihlášky sú zverejnené na internetovej stránke SFZ v časti Tréneri / Školenia. 
 

Od 1.7.2022 je formou online školenia možné absolvovať školenie „SFZ 

Grassroots Leader – Tréner detí“. Absolvent získa oprávnenie na pôsobenie vo 
futbale mládeže pri zabezpečovaní prípravy a vedení hráčov (5 – 11 ročných) v 
súťažiach prípraviek riadených ObFZ / RFZ a v školských projektoch SFZ. 

 
Od 24.6.2024 vstúpila do platnosti nová Smernica SFZ o vzdelávaní trénerov. Dostupná 
je na webovom sídle SFZ, v časti Tréneri / Dokumenty / Smernica – resp. aj na 

webovom sídle ObFZ Dunajská Streda 
 
UZNANÉ AKTIVITY KONTINUÁLNEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV: 

 
Pre splnenie podmienok "Kontinuálneho vzdelávania trénerov” (tzv. predlžovanie 

trénerských licencií), sú uznávané aj webináre dištančnou formou. Aktuálny 
zoznam pre jednotlivé trénerské licencie a podrobné informácie sú na webovom sídle 
SFZ, v časti SFZ / Tréneri / Kontinuálne vzdelávanie. 

 
Od 1.8.2022, v rámci kontinuálneho vzdelávania trénerov, je možné online formou 
absolvovať seminár „SFZ Grassroots Leader – Tréner detí“. Seminár je uznaný pre 

trénerov nasledovne: UEFA C/15 hodín, UEFA B/10 hodín a UEFA A/5 hodín. 
Od 20.12.2023 je možné vzhliadnuť záznam z Konferencie trénerov 2023. Po 
vzhliadnutí min. 4 hodín je možné uznať sledovaný rozsah kontinuálneho vzdelávania 

trénerom UEFA B / A / EYA / PRO licencie. 
 
Od 26.7.2024, v súlade so smernicou SFZ o VT, TÚ SFZ určuje požiadavku 

povinného obsahu časti kontinuálneho vzdelávania. Držitelia trénerských 
licencií (okrem UEFA PRO) sa pri najbližšom predlžovaní platnosti svojej 
licencie sa musia preukázať absolvovaním bezplatného online kurzu UEFA 
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„Ochrana detí vo futbale Z ROLE TRÉNERA“, za čo sa im do ich kontinuálneho 

vzdelávania zaráta jedna hodina. 
 
Predseda TMK/KM ObFZ Dunajská Streda  

Tomáš Gaál   
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